

1954  
వృషి  
= 1

హా మె ని గో మరియు మరకరు  
వరెస్

హారనమె ని గో మరియు మరకరు

[బి.కె .ముఖోజీ , వి వయస్ బీ సె , ఘులమహా నన మరియు వే యటల మ  
అరెయె

నో-లయమూరలు ]

చట్టం :

కోనమి -అడోషు -గిల జి ట్ స గోరు గోఅప  
వ సి, జిఱు గురుదసవరి (పరాజి) -8వ త కోటను నోవారియడు  
డిగో -చోలుట .

ముఖ్యయగవసిక

గురుదసవరి జిఱు (పరాజి) సరవరుయ చట్టం  
వోరు , గోఅపలి గోరువలీని గిల జిఱు వరిణు 8వ  
డిగో యి కెక ద యదిని నోవారియడు చోలు .

గురుదసవరి జిఱు సరవరుయ చట్టం 9వ వో డెను  
సమధనంగ దగి ద యది (ని యి కె లీటర్ల )ని మోతమే  
నోవారియడు " గరిణుబుజలి , క సీ సూచిక (డై రెక్టు ) క ద .

పరాజి సరవరుయ చట్టం వోరు , దోత అసేది  
లె కెక నో వుమ , వ రసుడిని ని యమియడు లోకయ మరయు వే డుకలు  
మరయు ఎంపెకీ వోరునయకు సంబుధియెన ని యమలు  
సూచిక (డై రెక్టు ) గ పరిగణియలి మరయు వ లిని వి సమియే చే సిన  
దోత చోలు .

జీ వన ని గో మరియు మరకరు వరెస్ వల ని గో మరియు  
మరకరు (22 వ.ఆర .1913 వ.84); సరత ని గో వరెస్ ములమరయు  
ఇతరులు (44 వ.ఆర . 1913 వ. 173); చరణ ని గో వరెస్ బుట ని గో

మరయు ఇతరులు(ఎఐ.ఆర్ 1935 అ . 83); జో పుల వరస్ దే పస్ నీ గ్ (166 ఐ.నీ. 237); మరయు బసంత నీ గ్ మరయు ఇతరులువరస్ బోడై ర జె సర్ నీ గ్ (ఐ.వల్.ఆర్ . 57 Allahabad 494) సూచించబడింది :

**తీరప:**

నీ వ్ అమ్ లే ప్ అధికర పర్తి: నీ వ్ అమ్ నం 124/1951

1944 జూలై 12వ తే దీ న సి బ్ డిమయ్ మరయు డిక్రీ ను డి 30 అక్టోబర్ , 1945న క్ నోయ్ హో జె మ జ్ నోయ్ మంజూరు చే సిన న్ పపల్ లే ప ద్ పర అమ్ అ హో డ్ నీ వ్ రోగయర్ సె కయ్ అమ్ నం 450/1942, జనవరి 14, 1942 బ్ డిమయ్ మరయు డిక్రీ వ య్ కయ్ , జ్ య్ బ్ డి , గురుచసె పర్ క్ య్ , అమ్ నంబర్ 91, 1941లో న, క్ య్ నీ సెయ్ సబ్ డి బ్ డి 31 జూలై , 1941 తే దీ, సూట్ నంబర్ 80 ఆఫ్ 1940లో నీ తీరప మరయు డిక్రీ ను డి ఉతపన్మయి ,

అమ్లుచరులకు జి.ఎస్.వోహ మరయు హరెస్ నీ గ్ .

వ డి పదుల కే సు అచు ర మె (జె .బి. ద చచయ్ మరయు ఆర్ .ఎస్.నడై , అత్యంత ).

\*\*\*

1954. ఏమ్ 1. క్ య్ తీరపను ఈ వి ధుగ ఇచ్చినవరు -గులం హ న్ న్ రయమోత్త :

ఇది అ హో డ్ ప్ హ్ క్ య్ డి పజ్ నె బె డ్ జూలై 12, 1944 న సి తీరప మరయు డిక్రీ వ య్ కయ్ వ్ డ్ క్ నోయ్ మంజూరు చే సిన వ డ్ నోయ్ నె లవ ద్ పర అమ్ చే యబడింది , ఇది ట్ య్ క్ య్ మరయు జ్ య్ న్ రయమోత్త క్ య్ , గురుచసె పర్ . ఏకక లల్ అమ్లుచరుల ద పన క్ య్ య్ న్ న్ న్ రయమోత్త ర య్ అమ్లు ఆమే దించబడింది .

ఇదే అమలుచేయబడిన వాటిలో హామీని నిర్ణయించుకోవడానికి  
 ముందుగా (కామిటీ) మరియు గురుచరణాల జాబితా తయారీ  
 బతుల గోరూపిని చేయిన గోరూపిని. గోరూపిని నిర్ణయించుకోవడానికి,  
 వాటిలో 2, 8వ తరగతి హామీని నిర్ణయించుకోవడానికి  
 (కామిటీ). జూలై 30, 1940న గోరూపిని నిర్ణయించుకోవడానికి  
 హామీని నిర్ణయించుకోవడానికి పతనం చేయబడిన మరియు  
 హామీని నిర్ణయించుకోవడానికి అమలుచేయబడిన అమలుచేయబడిన  
 (కామిటీ) హామీని నిర్ణయించుకోవడానికి చేయబడిన అమలుచేయబడిన  
 వాటిలో. అమలుచేయబడిన కామిటీ, గోరూపిని గోరూపిని  
 చేయబడిన గోరూపిని వాటిలో గురుచరణాల జాబితా సంవత్సరం  
 చేయబడిన వాటిలో, హామీని నిర్ణయించుకోవడానికి "దాని దాని"ని  
 మాత్రం దానిని నామకరణం మరియు గోరూపిని నిర్ణయించుకోవడానికి  
 దానిని ఉపయోగించిన అమలుచేయబడిన చేయబడిన. డి.ఎస్. వాటిలో వాటిలో  
 తిరిగివచ్చింది. వాటిలో, టి.ఎస్. జాబితా మరియు అమలుచేయబడిన  
 జాబితా జాబితా ఇదే దానిని యొక్క వాటిలో మరియు  
 చేయబడిన పాటికా నిర్ణయించుకోవడానికి వాటిలో. రి.ఎస్.  
 అమలుచేయబడిన టి.ఎస్. హామీని నిర్ణయించుకోవడానికి మరియు మూలం  
 జి. (అమలుచేయబడిన) దానిని యొక్క వాటిలో దానిని యొక్క  
 నామకరణం మరియు హామీని నిర్ణయించుకోవడానికి తదుపరి వాటిలో  
 సంవత్సరం అభివృద్ధిచేయబడిన. దానిని తిరిగివచ్చింది ఆచారం  
 వాటిలో అవసరమైనదాని దానిని తిరిగివచ్చింది తర్వాత యొక్క  
 నామకరణం ఉపయోగించిన యొక్క వాటిలో మాత్రం బాధ్యతను  
 కుమారుని పరిగణించబడిన మరియు దానిని దానిని అమలుచేయబడిన  
 చేయబడిన మరియు నామకరణం వాటిలో బహిరంగ వాటిలో మరియు  
 దానిని అమలుచేయబడిన పరిగణించబడిన దానిని ఈ ఉపయోగించిన ఇక్కడ  
 నామకరణం వాటిలో అమలుచేయబడిన. దానిని యొక్క చేయబడిన  
 చేయబడిన పూర్వం 1913 సంవత్సరం చేయబడిన గురుచరణాల  
 పూర్వం జాబితా రి.ఎస్. -ఇ.ఎస్. 9వ వాటిలో సమాధానంగా  
 "నామకరణం ఉపయోగించిన దానిని (కామిటీ) మాత్రం" దానిని

తీ నుకీవడు తపమిసరి క దిన వోకొడి . జీ పల వోయ్ ది పస  
 నీ గో 166 I.C.237 లో టోక చంద జె నోయ్ మరెయ్ బసంత నీ గో  
 వోయ్ బోయ్ ర జె సరన నీ గో I.L.R.57 All.494 లో వోయ్  
 కోయ్ నోయ్ ప వోయ్ వ రి తోయ్ నీ మదయ్ గ  
 నీ లిచియి .

దోయ్ యో కెక వోయ్ కతు సంబుధియెన మో ది వోయ్  
 మనోయ్ ఎకకువ క లు నీ లవోయ్ అవసరంలే దు. దోయ్ పోయ్ ,  
 వోయ్ (వోయ్ ) డి. 1, హోయ్ నీ గో మరణనుతరం తన  
 కోయ్ ఎ కరం వోయ్ దకను నీ రోయ్ మగవోయ్ లో సె సవోయ్  
 లో ది, గోయ్ నీ గో తనభోయ్ దోయ్ శి శువగ ఉనోయ్  
 పోయ్ మరెయ్ అయిని వోయ్ ఆచరం వోయ్ అతను  
 దోయ్ తీ సుకునోయ్ చోయ్ దోయ్ తీ సుకునోయ్ నుయి  
 అతను గోయ్ నీ గోన తన దోయ్ వోయ్  
 చోయ్ కె నగుతుయి . ఈ వోయ్ గోయ్ బగ తోయ్  
 మరెయ్ దోయ్ యోయ్ వోయ్ కెయ్ అని హోయ్  
 పోయ్ అయినదోయ్ గోయ్ లోయ్ వోయ్ వి పచోయ్  
 ముగోయ్ పలికేయ్ అతనుతనకుఅనుకూలగా అధోయ్ అయి  
 చోయ్ దోయ్ అయిని తన అోయ్ యజుసోయ్  
 చోయ్ దోయ్ యోయ్ వోయ్ అనోయ్ కె నగుగోయ్  
 తగినంత ఆధోయ్ ఉనోయ్ మోయ్ సంతోయ్ చోయ్ .

వోయ్ వోయ్ రి పజె -ఎయ్ మోయ్ ని బుధనల వోయ్ ,  
 గోయ్ నీ గో 8వ తరం హోయ్ నీ గోకు ద యోయ్ ఉండయ్  
 చోయ్ అనోయ్ పరగోయ్ వోయ్  
 వోయ్ . వోయ్ ఆచరం గురుచోయ్ జోయ్ ఆచర  
 చోయ్ 9వ వోయ్ మరెయ్ ద సె సమధను వై ఆధోయ్ . అవి  
 ఈ కోయ్ వి ధగా ఉనోయ్ :-

"వోయ్ 9. దోయ్ తీ సుకునోయ్ సంబుధియెన వోయ్  
 నీ యమ ఉంద? అల అయియ్ , ఏ బంధవలను దోయ్ తీ నుకీవడు ?

నోడలు బంధవలకు వైదను వారధనయ చూపియ్యలేని అవసరం ఉందా? అలా అయితే, వాటిని వారధనయ కేటవాలి లెక్కొకమండ .దక్షులకు మరయు అతిస పొయడ తరణి (1) ఒక కులు లేదా గోతుని చేయినవర ఉండాల ; (2) ఒక జాతికి చేయినవర ?

సమధను : కూతురి కుమరుడిని దక్షు తీవకీవడని గొడవైన వైకక త గలు పక్కని సయ్యు మరయు గురుదస్ పుర తహళీని అరయ్యు .- బోయోషులు , వ్యతీ దోపల వోయసయదరు కని వరు మాత్రమే అలయి దక్షును గొడవననని వోయననరు .

గురుదస్పూ తహళీల కు చేయిన ముపయ్యుని జాతి ఈ విషయాల ఒక అంగకలనిక రకీపయరు .మిగిలిన త గలు దగ్గి దయదలను మాత్రమే నోవరియడని గొడవయి .ఎంపిక చేసుకునే హాకకు దక్షు తీసుకునే వోయి ఉంటయి. అయితే , గురుదస్పూ తహళీలకు చేయిన భతీలు , బోయోషులు , బోడిలు మరయు నోడిలు , సమీపరలీని దయదలను విడదీయదని మరయు వారి నుడివోయపడా ఎంపిక చేయలని వోయననరు "

అమీలదరుల కేసు ఇలా వదియబడినది , "సమీపరలీ దయదలు మాత్రమే " అని వోయిరణ తపమినిగ మాడవడిగి వరకు దయదలు అని అరధ మరయు 8వడిగి దూరపదయది (రిమీలె కేటటరల ) కేసును కవర చేయదు. దక్షు తీసుకునన వోయి యొకక సంబుధనోయికి సంబుధియే పరిమితి తపమిని మరయు విసయియబడదు . "దగ్గి దయదలు " అనేది వోయిరణ ఆచరం దోపల నిరొపియబడదు .మేమవైన గీతీని ఇచ్చిన సంబుధిత సమధను "దగ్గి దయదలు " పదల భచ్చిత్తమన ది గుమితికి సంబుధియే ఎటవంటి సూచనను ఇవయు .రివజె -ఎఆమో నమీదు చేయబడిన ఆచరం సభరణ ఆచరనిని కి యపరీచుల ఉంది మరయు

అలయి ఆచరణని వరకుట చేసేవరు న్మొట్ట మరయు  
న్మొట్టను భవతి దనిసి నిరుపియతి . భవ దని భవతి  
అస్మొట్ట ఉంది మరయు దయది సంబంధని న్మొట్ట  
న్మొట్ట వరకు మత్తము సూచించుచును మరయు ముందుకువేదనన  
వ్మొట్టరణను పరిమితం చేయచును మేమ ఎటవంటి అనుమతిని  
(వ రయి ) చూడలేము . ఉపయోగించిన భవ ఆచరం యొకక  
వ్మొట్టరణను నుయి కేరక యొకక వ్మొట్టరణ కంటే ఎక్కువ  
కదని మరయు తపషిని కదని కూడా మేమ  
అభివరయపడతననుము . దీనికే తపషిని బలని అందియలన  
ఉండెయి ఉంటే , రీపజె -ఎయ మే విద్యమున వివరణకుఅవశం  
ఉనన అస్మొట్టను పదల వడని నివరియేది . ఎంపిక హాకకు  
దత్త తీసుకునన వ్మొట్ట ఆధరపడి ఉంటయి అనే నిబంధనకూడా  
సంబంధల న్మొట్ట విధించిన పరిమితి యొకక తపషిని  
న్మొట్టరణని తొలగివేయి . జెయ సంఘం "దగ్గి  
దయదుల (నియం కేటెటరీలు ) మత్తము " అని ఆచరం వివరియే  
వచ్చిన న్మొట్టరణను గురించునుమీకే , ఎంపిక చేసుకునే హాకకు  
దత్త తీసుకునన వరి విచక్షణకు వదిలివేయబడియి . దయదుల  
మధయ ఎంపిక హాకకును వినియోగించుకొనుచును అనుమతియివేత ,  
దత్త తీసుకునన వ్మొట్ట విచక్షణను ఇవయివలె ఆరధ  
లేదు. ఏదైన న్మొట్ట దయదని న్మొట్టరణని ఎంపికప ఉనన  
పరిమితిని మేమ సమధనగా చదువకొవతననుము , అతను డిగ్గి  
దగ్గి ఉండవచ్చు , "పంజాబీ క్షురీ అ డ్డి జెయ " అనే తన  
విల్లవన పనిలే సర డ్డియోచ ర్టిని వేళ 35లే "పంజాబి  
లేని మధయ మరయు తాప వ్రతలలో భూమికే కుమరుడు లేని  
యజుని తనవ రసుడిగా తనబంధువలె ఒకరిని నియమించుకొవచ్చు "   
అని వ్రోకుననడు . మరయు వేళ 36లే "నియమించుచు వ్మొట్ట  
యొకక వయసె లేచ సంబంధయొకక డిగ్గి సంబంధయి ఎటవంటి  
పరిమితి లేదు". పంజాబీ వ్రులగా ఉనన ఆచరమున దత్త  
యొకక వ్రధమిక అంతయిగా దత్త తీసుకునన వ్మొట్ట అని

వ యు పనులు మరయు కుటలు వ యుల లీ అనుబంధం  
 కలిపియలన డొడొ యీ వ రసుడిని నీ యమించడు అని మనకు  
 కనిపింపదు . ఒక పురుషుడు ఆధునిక వ యుజునని  
 వొ యలుట దొత్త తీ సుకునన వ డొత్త యొ కెక మన్సనల్ దొత్త  
 తీ నుకీవడు క కుయ లొ కెక దృకొకణు నుయె బంధువక వ డొత్త  
 వ యుజునని అందియడమే లొకయ మరయు ఒక నొత్త తన  
 భొత్తు అలయి వ యుజునని అందియడు అందుకే ఏ వే డకలకు  
 వొ రభనయ ఇపడుడదు మరయు ఎంపిక వీ పయలీ దొత్తుకు గొప్ప  
 డాదరత అనువతీయబడుతుంది.

హి యాచల్యుడు మూల తననుపదొద్దు రచనలీ ఇలా అంటుడు :  
 "అదే వీ ధాగ ఒకే కుమరుడిని దొత్త తీ నుకీవడనీ నీ పీధియే  
 గొ డులు మరయు అపరిచతుడిక వొ రభనయింపతా సంబుధనీ  
 నొకరియమని ఆజుపియే గొ డులు సూచక (డ్రై రొకీ )  
 మా తమే అని భ వయబడియి ; ఏకక కుమరుడిని లే త సంబుధనీక  
 వొ రభనయింపదు అపరిచతుడిని దొత్త తీ నుకీవడు , పొత్త  
 చే సినయింపతే , చే యు . వై సందరభోతే , కీ వలు సూచక  
 (డ్రై రొకీ ) మా తమే డనన పకయే , వొ రకము వ లెట  
 సూతరు వొ డొత్తుతు మరయు చే సిన చరయ చే యుట అవతుయే  
 మరయు అనిపరయ (బై యెగొ ) . " (ప షీ 541).

రీ వజె -ఎయ మోని డొకొవనీ ఎందుకు భీ నెనుగ  
 పరిగణియలి మరయు సమధను యొ కెక వచునీ  
 సూచక(డ్రై రొకీ )గ ఎందుకు పరిగణియకూడదు అనే క రణు మా కు  
 కనిపియదు . ఏదే ఏమనుషికి , ఆచరు యొ కెక వొ రఖొతులు  
 ఇచ్చిన సమధనలీ డపయిగొయిన భ ష ఒకొ బంధువలకు తొకొక  
 వ యుజునని అందియలన వ రి వ డటనలీ అంతొయగా డనన  
 ఆధిపతయ డొడొయై దృవొపి కే లొపకూడదు .

ఆచులనీ రొకొడు చే యడలీ డపయిగొయిన భ ష వీ పొత  
 నొ షువనీ కలిగి డందొని చూపియడనీక అనేక కీ సులు మా ముందు

ఉదహరణలు మరయు అయిన్చుకొనే కోర్టు వాదనలు (డిక్లరేషన్లు) కీ వలు సూచక (డై రెక్టి) అని మరయు ఆ వాదనలను వాటియకపవడు ఆచరణను చేయుట చేయదని వేరొకటి . **జీ వన్ ని గ్ మరయు మరక వి.వల్ ని గ్ మరయు మరక 22 P.R.1913.p.84** షా దీన్ మరయు బీ డన్ జె .జె .."మొ జ భాగలీ, తపశీల అవుతనోప రంధప జిల్లా ఆచరం వాదరం , 16 సంవత్సరల వయస్సల ఉన్న 9వ డిగ్రీ ఒక ద యదిన నమ్మదన ఒపెషుడు (రిజిస్ట్రే డ్) దొవల దొత్త తీ సుకీవడు సమీప ద యదల సవకొయి చేయుట అవతుంది." దొత్త తీ సుకునన వొక్క దూరపు ద యది (రిమేటె కె లీటరల ) అని మరయు రిఫజె -ఎయ మె వాదరం దొత్త తీ సుకున సమయాల అతను పస్సెడోలు కయే తకకువ వయస్స లే డని క రణగా దొత్త తీ సుకీవడుప అభ్యయరం వొక్క చే యబడెయి . వయస్సకు సంబుధియే నీ బుధనని ఫరెస చే యదినదిన మరయు తపషిసరి లొకషు క డని వొదుమొత్తలన నొయమొరలు అభిమయవడుతు .

**సరత ని గ్ వొడస్ మాల మరయు ఇతరులు 44 P.R.1913 p.173**  
**ర బొషె మరయు బీ డన్ జె .జె ..**"పంజాబీ జిల్లా మరయు బంధు త గల మధయ, న ధరణ, అయితే 'న రొకొకం కని, ఆచరం ఏమీటూట , ఒక వొక్క తన పొరొకుల వ రసల నుయి వ రసడిని నీ యమింవకీవచచ మరయు అతనుతపషిసరిగా సమీపాలని ద యదిన నీ యమింవలెసిన అవసరం లే దు." ఇది సమీప ద యది కయే సుదూర ద యదిక వొరభనయ ఇవషుడిన సంద్రభు అని వొదుమొత్తలన నొయమొరలు అభిమయనని వొక్క చే శరు , ఇది దొగొ ద యదల నుయి దొత్త తీ సుకీవడొని సూచియే కొణు యొ కెక సలహా కయే మరేమీ క దు .

జిల్లయూర జిల్లాకు చే యిన చనన ని గ్ వొడస్ బూట  
**ని గ్ అరెడ అదొస్ A.I.R.1935 Lah.83** లో , వొడన మరయు సమధసల కొరెవి వి ధరా ఉనసయి :-



"వృత్తం . నం71: చేర్చబడుతుంది అయ్యి దత్త తీసుకోవడానికి వైవాహిక నియమనిబంధనలు (ఫ్రాంజిస్కో) అవసరమై, అలా అయితే, వాటిని వివరించండి. వైద్య ఆచార వేడుకలను విస్మయించు దత్త తీసుకోవడానికి విభుతు కలిగిస్తాను లేదా నో మోటా చేపట్టండి ?

ఎ..... దత్త యొక్క కారణం ఏమిట , దత్త వ్రాస్తాను నో దరఖాస్తు లేకుండా గౌరవనీయ ఇతర నివసితల ముందు వ్రాసినట్లు . సభ్యులు అభిమానం ఏమిట , బాధించే ఒకటి చేరి, దత్త తీసుకున్న వ్రాస్తా వారి సమక్షంలో దత్త యొక్క వ్రాస్తాను వ్రాసినట్లు . నో మోటా పంపించే యదృతపట్టు దత్త వ్రాస్తాను కూడా రూపొందించారు . ఒకటి ఈ నియమ నిబంధనలు (ఫ్రాంజిస్కో) గమనించబడవలసి , దత్త చేర్చబడుతుంది అయ్యిగా పరిగణించబడదు ."

అనంతము కలయిక లేదని దత్త సభ్యుల చేయబడింది . విధులున్నట్లు నో మోటా (అభిమాన మరెప్పుడు బెకెట్ జె.జె..) ఆ సమయంలో నో దరఖాస్తు కలయిక ఉంటే లేకుండా అనేది అవధి నమసి అభివరయవడము . దత్త తీసుకున్న వ్రాస్తా కోర్టు ఆఫ్ రివల్యూషన్ లేకుండా దత్తను వ్రాసినట్లు అంగీకరించినట్లు తలచినట్లు . మరుసటి రోజు అతను బాలి వివక్షాని తనకే దుకుగా జరుపకుండా మరెప్పుడు ఆ తరఫు అతను అతని చదువును చూసుకున్నట్లు మరెప్పుడు తనను తన దత్తవరకు లేకుండా నియమించబడిన వరకు వ్రాస్తా వ్రాస్తా వ్రాస్తా అనుమతి ఇచ్చి మరెప్పుడు బాలి అతనితో తన కేసుకుగా జీవించు . వివధ ఆచార (కోర్టు) చేర్చబడిన వ్రాస్తాకు సమర్థనలతో ఇవ్వబడిన వివధలు తప్పిస్తూ కనవసరం లేదని, అవి కీలు సూచికగా మాత్రమే ఉండవచ్చు విధులున్నట్లు నో మోటా అభివరయవడము .

**జీవల వరకు దీనిని నిర్ణయించే 166 I.C.237 లో టేక చేసిన జె .**  
 "నో మోటా కోర్టు దరఖాస్తు (కోర్టు) నో మోటా , మో జె

హౌస్ ను పోల , తపశ్శీల నీకీదర , జీవితం జన్మలను కోటి జీవితం  
లో , సమీపంలోని ద యదుల సజీవంగా ఉన్నను మిక్కిలి చోట్లుట  
అవతరము " అని వ్రాసినారు . అతను "రివల్యూషన్ -ఎయ్ మో దక్షత  
తీ నుకీగల వ్రాసినారు సంబంధించిన నమీదు కీ వలు సూచక మా తమ " అని కూడా వ్రాసినారు .

ధోతం నుండి బసంత నీ గో అండ అద్యు వాద్యు బోధ  
రజై సర్వ నీ గో 57 All.494 లో ని వేదియచిన ఒక కీ నుల వాడు  
కొన్న "రివల్యూషన్ -ఎయ్ మో ఒకే గోతునకి చే యిన  
వ్రాసినారు దక్షత తీ నుకీవడంలో పరిమితి నీ ఫరస చే యబడియి  
మరియు ఒక వ్రాసినారు వ్రా గోతునకి నీ వరయవచచ ."

అమీలచరుల తరఫు నీ యువది , ఆచర దక్షతలను నీ యాతీతే  
వ్రాసిన (డోక్టరీవన )లు తపశ్శీల అయిన సందర్భానీ త ను  
ఉదహరియవచచ నీ మోతా అంగీకరియచచ .

రివల్యూషన్ -ఎయ్ మో నమీదు చే యబడిన నీ యుల నీ యమ  
తపశ్శీల లేచ సూచక(డ్రై రోట్ ) అనేది ఆచరం యీ కెక  
ముఖ్యమైన లక్షణమై ఆధరపడి ఉండలి. హి యాచటలు వ్రాసినారు  
దక్షత తీ నుకీవడు అనేది వ్రాసినారు దక్షత తీ నుకీవడం వ్రాసినారు  
అధ్యయన వ్రాసినారు అందీయడనీకీ ఉండీయిన  
మతపర్వమైన చరయ మరియు కొనీ నీ యమల తపశ్శీల మరియు  
వ్రాసిన వ్రాసినారు దక్షత యీ కెక చోట్లుట యీ కెక పరతగ  
పరిగణించబడుతుంది . మరీవప , పరాజోబి ఆచర(కొనటరీ ) చటలు ,  
దక్షత అనేది లె కెక నీ యమ , వ్రాసినారు నీ యమయడమీ లక్షణము  
మరియు వ్రాసినారు సంబంధించిన నీ యమల మరియు ఎంపికీల  
వ్రాసినారు సూచక(డ్రై రోట్ )గ పరిగణించలి మరియు వ్రాసినారు  
వ్రాసినారు చే సిన దక్షత చోట్లు .

అమీల ఎటమటి న ర తం లే దు మరియు మే మ ద సిన  
భరచలత తీ నుకీవడు .

అమీల కొనటరీయచచ